Errata for:

Use of Within-Array Replicate Spots for Assessing Differential Expression in Microarray Experiments*

Gordon K. Smyth, Joëlle Michaud and Hamish S. Scott Walter and Eliza Hall Institute of Medical Research Melbourne, Vic 3050, Australia

22 June 2006

Equation (4) which was

$$t_g = \frac{\bar{y}_g}{s_g/[nm\{1 + (m-1)\hat{\rho}\}]^{1/2}}$$

should read

$$t_g = \frac{\bar{y}_g}{s_q[\{1 + (m-1)\hat{\rho}\}/(nm)]^{1/2}}$$

On page 2072, the equation

$$\tilde{t}_g = \frac{\bar{y}_g}{\tilde{s}_g/[nm\{1 + (m-1)\hat{\rho}\}]^{1/2}}$$

should read

$$\tilde{t}_g = \frac{\bar{y}_g}{\tilde{s}_g[\{1 + (m-1)\hat{\rho}\}/(nm)]^{1/2}}$$

^{*}Bioinformatics 21, 2005. pages 2067–2075.